

张家界日报

2018年10月 9 日 星期二 农历戊戌年九月初一 今日8版 总第8201期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长总编辑尹业清

2018丝绸之路工商领导人(张家界)峰会筹备工作调度会召开

本报讯 2018丝绸之路工商领导人(张家界)峰会举行在即。10月8日上午,我市召开峰会筹备工作调度会,市委书记虢正贵主持会议,市委副书记、市长刘革安,市委副书记刘绍国参加会议。

会议听取了2018丝绸之路工商领导人(张家界)峰会筹备工作情况汇报。为更好服务此次峰会,市委市政府决定设立会务综合、会议接待、现场考察、宣传氛围、安全保障等5个工作组,要求各小组加强与丝绸之路总商会所设工作小组的对接配合,及时沟通和解决各种问题,确保此次峰会圆满成功。

据悉,此次峰会由中国友谊促进

会、湖南省贸促会、张家界市人民政府、丝绸之路国际总商会主办,定于10月16日至17日在张家界举行,旨在积极响应国家“一带一路”倡议,搭建多边经贸新平台,推动国际标准规则制定和“一带一路”国际品牌建设,打造国际旅游新热点,为构建人类命运共同体作出新贡献。

虢正贵要求,全市各级各部门要以主人翁的精神履行职责、展示形象、集中智慧,确保此次峰会开成高水平、有特色、富有成果的国际会议;要提高政治站位,增强“四个意识”,确保国家利益和国家意识形态的安全;各部门要密切配合,加快推进各项筹备工作,以最有效、最有序的

优质服务展示张家界良好形象;要进一步落实责任,加强统筹,严格把关,到点到人,落细落小,确保大会取得圆满成功。

刘革安指出,此次会议规格高、规模大、覆盖广,各级各部门要以高度政治责任感和历史使命感,精心做好各项工作,完善工作方案,严密部

署,密切配合,抓好落实;要严守纪律,做好工作人员培训,确保政治、人员、交通安全,保证会议圆满成功。

丝绸之路国际总商会副主席兼秘书长李中航,市领导郭天保、朱用文、欧阳斌、谢振华、李文化参加会议。

(本报记者 尹明)



10月7日,游客在北京故宫东北角楼附近的城墙上游览。
据文化和旅游部消息,经中国旅游研究院测算,2018年国庆假期,全国共接待国内游客7.26亿人次,同比增长9.43%;实现国内旅游收入5990.8亿元,同比增长9.04%。
新华社记者 陈晔华 摄



十一 黄金周我市接待游客297.92万人次

同比增长24.24%

导游人员、客运市场、追客赶客、市场价格、餐饮卫生和黑车、黑社、黑导、黑店的十大专项整治行动,确保旅游市场平稳运行。

节日期间,各景区景点创新服务,旅游接待情况持续火爆。天门山、大峡谷等景区采取门票预约服务、增配观光车运力、实时公布景区客流信息等措施来加强管控。黄龙洞景区推出高空游览、跳伞等项目吸引大批游客参与体验。百龙天梯制作天梯蛋糕,开展唱国歌、写祝福

语、我与国旗合个影活动广受好评。非物质文化体验基地溪布老街开展庆国庆,迎宾客、非遗表演,渔鼓、土家婚俗、皮影戏等好戏引得游人点赞。全市广泛开展旅游志愿服务,为游客提供信息导览、散客咨询等服务。据统计,武陵源核心景区接待游客同比增长16.6%,天门山景区接待进山人数同比增长20.78%,张家界大峡谷、黄龙洞、宝峰湖、贺龙纪念馆等景区,接待人数均较往年增长。(本报记者赵清清)

武陵源 文明创建添彩美丽山水

本报讯 张家界之行不仅看到了美丽的风景,更领略到了美丽的张家界人的文明素质。10月5日,在武陵源风景名胜区吴家峪门票站办公室,来自湘南学院大三学生肖瑶拿回自己失而复得的身份证后,对景区工作人员的贴心服务称赞不已。

近年来,武陵源区围绕创建湖南省文明城区目标,补短板、美环境、治陋习、纠顽疾、提素质,打造新时代武陵源区旅游新名片。围绕一流的景区需要一流的城区目标,改造提质市政公用设施和文、教、卫、体等基础设施,提升城市品位。通过改扩建,天马路和岩门大桥建成通车,高云公园、喻家嘴公园相继开园,军邸路绿化提质升级,新建公交站台(牌)84个,完成百花洲、文风等片区棚户区改造27万平方米,为当地市民和中外游客提供了舒适的居住生活、休闲度假环境。

同时,该区制定出台《市民文明公约》《武陵源区 提升文明素质,

争做文明市民 倡议书》、社区居民红黑榜制度等行为规范,以旅游行业诚信等级评定、文明创建、文明餐桌、文明交通、文明旅游、道德讲堂等6大主题活动为抓手,以志愿者服务进景区和小交警志愿服务队、学雷锋志愿服务队活动等为载体,不断提高市民文明素质和社会文明程度。通过对交通秩序、市容环境、窗口行业秩序等集中整治,该区交通环境逐渐改善,城市面貌大为改观,行业风气不断好转,游客和市民的满意度日益增加。到今年8月底,武陵源区共有诚信旅游宾馆酒店10家、诚信旅游餐馆11家,先后有12人上榜“湖南好人”,4人被评为市级道德模范。

文明创建添彩美丽山水,促进了旅游发展。今年1至8月,武陵源区共接待游客1885万人次,实现旅游总收入175亿元,同比分别增长17.81%、18.89%。

(田育才 邓道理 李鑫)

脱贫攻坚看慈利

慈利县脱贫攻坚大会战指挥部协办

慈利县:一个景区带富一方百姓

本报讯 10月3日中午12时,张家界大峡谷景区停车场已现饱和。截至这时,该景区当日的游客量已突破万人次。

开发景区,发展旅游,回报父老,张家界大峡谷景区的投资回报效果堪称旅游业内奇迹。仅玻璃桥投入市场运营后的近两年时间,该景区就上缴税收3.1亿元。该景区在建设过程中,先后投资3000万元为周边4个村修建了12公里村级公路,并兴建饮水工程,拉动农民返乡创业,解决周边百姓出行难、饮水难、就业难的问题。在景区的带动下,2014年至2017年,景区周边大峡谷村脱贫73户269人,太华山村脱贫35户142人。景区的发展还带动了乡村旅游服务设施和产品开发,周边村新增客栈87家、餐馆74家,带动385名贫困人口脱贫。

不管是张家界大峡谷、朝阳地缝、万福温泉等精品景区,还是红岩岭、五雷山、四十八寨等旅游线路,周边的村落均已逐渐发展成为休闲、观光和民宿文化体验承接区,村民或在景区上班,或开农家乐、民宿,或销售商品,或获得旅游资源费和商铺出租费分红等,均已搭上了旅游快车,吃上了旅游饭,摘下了贫困帽。

景区独富的旅游既不是政府发展旅游业的目的与意义,也不是旅游业发展的方向与路径。近年来,慈利县把景区周边的村落作为承接辐射区块,承接景区带动的溢出效应,通过旺一点而达到富一片的效果。越来越多的老百姓不离乡、不失地、不失业、不失居,深度参与旅游开发,真正实现了景区与百姓的共富。

(本报记者宋世秀 通讯员吴颖韵)

培育和践行社会主义核心价值观

贺龙元帅故里

文明张家界 美德先行



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共张家界市委宣传部 宣
张家界市文明办